



下周一起局部封路抢修,工期3个月

虎丘下穿立交,绕行方案看这里

虎丘下穿立交位于苏州市虎丘路,是通往虎丘景区的重要通道。昨天,记者从苏州市市容市政管理局了解到,8月27日(下周一)起,该路段将采取局部封路抢修,工期为3个月。施工期间,机动车途经相关路段时要注意绕行。

何洁

据介绍,市容市政部门在日常巡查中发现虎丘下穿西侧出现局部道路塌陷的险情,立即会同市相关部门采取了局部封路和限行及基础加固等应急处置措施,防止发生安全事故,并马上推动道路抢修恢复相关工作。

因道路险情和抢修施工涉及铁路运

行安全,在经过上海铁路局多轮论证、审查后,现相关设计、施工方案已获得上海铁路局批复。

按照市政府工作部署和上海铁路局批复意见,为保证道路通行安全和铁路运行安全,将对该段道路进行较为彻底的解危修复,主要包括铁路框架桥注浆加固、排水管道恢复、道路恢复等内容。

目前,各项施工准备工作已经就绪,预计9月初正式进场施工,工期3个月。根据现场施工需要,为保障工程施工安全顺利,施工期间将封闭虎丘路(观景路—硕房庄路)机动车道,机动车途经该路段绕行;保留一侧非机动车道及人行道供非机动车和行人通行(先封闭西侧施工,再封闭东侧施工)。道路封闭时间为2018年8月27日至2018年11月30日。

绕行方案如下:

1. 周边居民及旅游车辆出行机动车绕行方案

古城区方向:虎丘路—虎阜路—清塘路—平四路(广济路);

桐泾路方向:虎丘路—虎阜路—清塘路—平川路—平泉路—苏站路匝道上北环—桐泾路(北环路);

新区方向:虎丘路—虎阜路—虎池路—鹿山路(掉头)—鹿山路(西环快速路)。

2. 原虎丘下穿立交进虎丘景区机动车绕行方案

桐泾北路—北环路—鹿山路(掉头地面道路)—虎池路—虎阜路—景区停车场;

或桐泾北路—北环路—鹿山路—城北西路—景区北停车场,需要注意的是,城北西路道路施工,建议慎选此方案。

沙家浜举行江苏省龙舟精英赛

近日,由江苏省社会体育管理中心、江苏省龙舟协会、常熟市人民政府主办的“常熟银行杯”2018年江苏省龙舟精英赛在沙家浜景区隆重举行。

来自全省各地的12支队伍报名参赛,比赛分为200米直道竞速、500米直道竞速两个比赛项目。经过紧张激烈的比拼,仪征技师学院龙舟队、三江学院龙舟队、连云港市龙舟队分别获得本次竞赛总成绩的前三名。

据悉,沙家浜镇是全国首个“中国景观龙舟名镇”,有着“江苏省龙舟之乡”的称号。

何洁

中美大学生“一赛两峰会”启动

昨天下午,PAC-12中美大学生“一赛两峰会”启动仪式在苏州高新区文体中心举行。记者从会上获悉,本次活动将于11月5日—11月9日举办,包括PAC-12中美大学生篮球邀请赛、中美大学体育教育峰会、中国学校体育峰会等活动。

据介绍,PAC-12联盟,又称太平洋十二校联盟,是美国西海岸的高校联盟。此次PAC-12中美大学生篮球邀请赛及相关活动,是经美国PAC-12联盟授权认证的,由苏州市政府、中国大学生体育协会批准和主办,苏州市体育局、高新区文化局等联合承办,苏州高新文体集团有限公司负责执行的一项大学生体育赛事活动。

何洁



iSING! Suzhou2018 唱响苏州中心

近日,“歌唱祖国改革开放40周年iSING!苏州恒泰公益音乐会”在苏州中心广场举行,为现场市民带来了一场视听盛宴。据介绍,此次公益音乐会由园区湖西社区党工委和苏州恒泰控股集团有限公司主办,除邀请iSING! Suzhou2018的国际青年歌唱家之外,还有园区青少年管弦乐团、星海小学合唱团及居民同台演出。

同日上午,由苏州恒泰控股集团有限公司、苏州工业园区湖西社工委联合推出的“改革开放40周年——苏州恒泰红色专列”在轨交1号线木渎站首发。据介绍,这列红色专列共4节车厢,每天都会在1号线循环发车18趟次左右,一直持续到10月18日。

何洁/文 主办方供图

父亲意外身亡,准大学生没钱开学 检察官万元相助困难学生

高考前两个月,父亲突遭意外身亡,17岁的少年小吴忍痛赴考,并于前不久拿到了大学录取通知书。然而,小吴拿到通知书后更加愁容满面,因为这个家可能供不起他上大学了。现代快报记者了解到,近日,苏州市相城区检察院通过银行转账这条绿色通道,向特困高三学生小吴送上了1万元国家司法救助金,为即将升学的小吴缓解了生活上的困难。

陆艳萍 王金艳 何洁

今年4月10日,小吴的父亲程某因工程车事故,不幸死亡。小吴和父亲都来自四川农村,爷爷奶奶均已过世,两年前父母离异,只留下他和父亲在苏州相依为命。父亲出事后,小吴至今没有得到任何赔偿,家中已无任何经济来源。

当时正是小吴在奋力拼搏冲刺高考时,他却只能压抑着内心的痛苦,在母亲的协助下料理了父亲的后事。当其他同学都沉浸在高考结束的欢愉中时,小吴又开始为他今后的学习、生活费用担忧。

苏州市相城区检察院控申部门获知上述情况后,及时与小吴妈妈取得了联

系,了解到小吴目前跟妈妈在一起生活,但妈妈的经济条件也并不宽裕。小吴妈妈告诉检察官,小吴非常懂事,在丧父之痛的巨大打击面前,小吴仍以优异的成绩考上了兰州某大学的土木工程专业。

了解情况后,相城检察院迅速启动司法救助机制,为小吴申请到1万元救助金。

“我哪怕拼尽全力,也会照顾好儿子,让他健康成长,积极面对人生。”前两天,小吴妈妈给相城区检察院控申检察官陈慧打来电话表示感谢。据介绍,去年以来,相城区检察院共办理未成年人司法救助8件,已发放司法救助金额10.6万元。

苏州物华拍卖有限公司拍卖公告
本公司受委托,定于2018年8月29日(星期三)

上午10:00对以下资产进行公开拍卖。
一、拍卖标的:1、苏州市吴中区木渎镇木渎商城11-2号,建筑面积为83.36 m²,土地面积为37.5 m²,土地类型为出让。

2、苏州市吴中区木渎镇木渎商城11幢3号,建筑面积为83.36 m²,土地面积为37.1 m²,土地类型为出让。

二、展示时间:即日起接受电话预约

三、拍卖地点:苏州市人民路383号泰华商城907室本公司拍卖厅。

四、联系方式:0512-65185928、65188882

五、竞买须知:竞买人须在拍卖会前一日下午3点前持本人身份证件至本公司办理竞买登记手续,竞买保证金每标人民币10万元整。

●卢雨兰于2018年8月20日遗失二代身份证,证号320722199710272628即日起不承担他人冒用后果,特此声明。

●注 销 公 告:张家港市洁丽保环保科技有限公司股东于2018年8月21日决定解散公司,并于会于2018年8月21日决议解散公司,并于同日同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:李峰 电话:17751189807 地址:张家港人:余国泉 电话:15006209713 地址:苏州市市凤凰镇清水村育才路 张家港市洁丽保环保有限公司清算组 2018年8月21日

●注 销 公 告:昆山百佳特仓储物流机械设备有限公司股东会于2018年8月21日决议解散公司,并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:郝洋 电话:13310505899 地址:昆山开发区青阳中路220-4、220-5号 昆山市百佳特仓储物流有限公司清算组 2018年8月21日

●注 销 公 告:杨帆遗失大地财产保险股份有限公司商业险和交强险保单,保单号:PDDC201732012011009854声明作废。

●注 销 公 告:苏州沃尔新国际贸易有限公司遗失普通发票第二联,发票代码:032001800104,发票号码:07422113-07422117,共计5张,声明作废。

●注 销 公 告:武汉一起好汽车租赁服务有限公司南京分公司司苏A8Y3P7遗失紫金财产保险股份有限公司

●注 销 公 告:苏州库拍文化传播有限公司遗失公章一枚,商业险保单,保单号20501932050818000726,,声明作废。

近日,苏州大学附属儿童医院收治了一名嘴唇冻伤肿胀并粘连在一起的小病患,令人惊讶的是,导致这样情况的,竟是最近很火的网红甜品——液氮冰激凌。

原来,这名5岁男童在参加生日聚会时,和小伙伴们一起吃“会冒烟”的液氮冰激凌。由于嘴小,他没能一口吞下去,便含在了嘴里。就这样冰激凌粘在了孩子嘴唇上,等反应过来已无法取下。而等冰激凌自行融化脱落,男童的嘴唇已肿了起来,并且粘连无法张开。

经医生检查,男童的嘴巴已被低温冻伤了。万幸的是,由于送医及时,冻伤比较轻微,经简单处理已无大碍。

现代快报记者了解到,“冒烟”冰激凌其实是一种放在液氮里的冰激凌,温度极低,液氮可以达到-196℃,直接接触皮肤超过2秒就会造成冻伤。 高达

男子酣睡,虫子钻进耳孔

近日,苏州市立医院东区收治了一名特殊的病人,一名男子在家酣睡时,被一只黑虫爬进了耳道。

耳鼻喉科陈珑主任立即用电耳镜对男子左耳进行了详细检查后,终于在耳骨脊的后方发现了正晃动着触角的虫子。这只虫子在镜头光线的照射下,本能地朝着光源爬出,快到耳口时陈珑迅速用吸引器将虫子吸了出来,由于治疗及时,男子身体并无大碍。

据男子回忆,当天早上,他正在家中小憩,突然耳中传来“呼呲呼呲”的声响,同时还伴随着一阵瘙痒。在用手猛掏后,情况非但没有减轻,反而愈加严重,耳道深处的鼓膜开始疼痛。男子这才发现耳朵里进了虫,不再乱动立刻去了医院。

陈珑提醒,近来苏城持续高温,雷阵雨多发,非常容易滋生出虫子,出现虫子爬进耳朵这种情况也并不意外。如果市民耳中不慎进虫,千万不要因为惊慌贸然用手掏,应及时就医。 高达